


ATO DE ADJUDICAÇÃO DE LICITAÇÃO




ATO DE ADJUDICAÇÃO, passado a favor do IPPES – INSTITUTO DE POLÍTICAS PÚBLICAS E DESENVOLVIMENTO SOCIAL E EDUCACIONAL DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, extraído da Chamada Pública nº 001/2021 - SEMAS (Processos Administrativos nº 760/2021 e 773/2021), na forma abaixo:




O Senhor JAILSON JOSÉ QUIQUI, Prefeito Municipal de Águia Branca, Estado do Espírito Santo, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, etc...




Faz saber, a quem o conhecimento deste couber que, por esta Prefeitura Municipal de Águia Branca, Estado do Espírito Santo, tramitam os autos da Chamada Pública nº 001/2021 - SEMAS, cujo objeto é a FORMALIZAÇÃO DE PARCERIA, ATRAVÉS DE TERMO DE FOMENTO, COM ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL (OSC), SEDIADA OU COM REPRESENTAÇÃO ATUANTE E RECONHECIDA NA ÁREA SÓCIO ASSISTENCIAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ÁGUIA BRANCA – ES, PARA EXECUÇÃO DE ATIVIDADES EM REGIME DE MÚTUA COOPERAÇÃO COM A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, AS QUAIS PODERÃO APRESENTAR PLANOS DE TRABALHO DURANTE OS EXERCÍCIOS DE 2021 E 2022, que tenha por objetos: PROGRAMA ACOLHIMENTO (CASA DE PASSAGEM) E PROGRAMA CRIANÇA FELIZ, passando em favor do IPPES – INSTITUTO DE POLÍTICAS PÚBLICAS E DESENVOLVIMENTO SOCIAL E EDUCACIONAL DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO - R$ 194.724,94, o presente Ato de Adjudicação, que servirá para título e conservação de seus direitos, nos termos e de acordo com a legislação pertinente, determinando que o cumpram e façam-no cumprir.

Dado e passado no Gabinete do Prefeito Municipal de Águia Branca, Estado do Espírito Santo, aos 14 dias do mês de junho de 2021.




JAILSON JOSÉ QUIUQUI



Prefeito Municipal







