ATO DE ADJUDICAÇÃO DE LICITAÇÃO

CIDADES: CIDADES: ID: 2023.003E0700001.18.0002



ATO DE ADJUDICAÇÃO, passado a favor da ASSOCIAÇÃO DE AGRICULTORES FAMILIARES DE SÃO PEDRO (AAFASP) – CLAUDIANA SILETES AMICI COUTINHO; MARIA DA PENHA GOBBI DE OLIVEIRA CALENZANI e MARLUCI BRAGA BORGES BRUNI; ASSOCIAÇÃO FAMILIAR DOS AGRICULTORES BARBOSA NASCIMENTO - UANDERSON BARBOSA NASCIMENTO; ASSOCIAÇÃO DE PEQUENOS AGRICULTORES DO MUNICÍPIO DE ÁGUIA BRANCA – DAVID MATUCHAK DE CARVALHO; MARIA APARECIDA DE ARAÚJO COSTA; PAULO SERGIO KALKE; PAULO CESAR DOS SANTOS e CÁSSIA APARECIDA CASSARO, extraído da Chamada Pública nº 002/2023 (Processo Licitatório nº 014/2023, na forma abaixo:



O Senhor JAILSON JOSÉ QUIUQUI, Prefeito Municipal de Águia Branca, Estado do Espírito Santo, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, etc...




Faz saber, a quem o conhecimento deste couber que, por esta Prefeitura Municipal de Águia Branca, Estado do Espírito Santo, tramitam os autos da Chamada Pública nº 002/2023, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR E DO EMPREENDEDOR FAMILIAR RURAL, PARA O ATENDIMENTO AO PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR - PNAE, passando em favor de ASSOCIAÇÃO DE AGRICULTORES FAMILIARES DE SÃO PEDRO (AAFASP) – Valor global - R$ 52.827,79 – AGRICULTORES - CLAUDIANA SILETES AMICI COUTINHO – R$ 14.758,00; MARIA DA PENHA GOBBI DE OLIVEIRA CALENZANI – R$ 18.071,50 e MARLUCI BRAGA BORGES BRUNI - R$ 19.998,29; ASSOCIAÇÃO FAMILIAR DOS AGRICULTORES BARBOSA NASCIMENTO – Valor global – R$ 19.998,93 – AGRICULTOR UANDERSON BARBOSA NASCIMENTO - R$ 19.998,73; ASSOCIAÇÃO DE PEQUENOS AGRICULTORES DO MUNICÍPIO DE ÁGUIA BRANCA – Valor global – 30.367,04 – AGRICULTORES DAVID MATUCHAK DE CARVALHO – R$ 5.255,40; MARIA APARECIDA DE ARAÚJO COSTA – R$ 7.228,10; PAULO SERGIO KALKE – R$ 7.217,54; PAULO CESAR DOS SANTOS – R$ 8.683,80 e CÁSSIA APARECIDA CASSARO – R$ 1.982,20; JOÃO VALDIR RODRIGUES SOUZA (Agricultor individual) – R$ 2.897,00, o presente Ato de Adjudicação, que servirá para título e conservação de seus direitos, nos termos e de acordo com a legislação pertinente, determinando que o cumpram e façam-no cumprir.

Dado e passado no Gabinete do Prefeito Municipal de Águia Branca, Estado do Espírito Santo, aos 05 dias do mês de maio de 2023.

JAILSON JOSÉ QUIUQUI



Prefeito Municipal







